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0 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Se .. 
Ata -dlat_24 Ord·1nária da legislatura de 2021 /2024, presidida Pelo sesshao 
LegIs a ava 'd F'lh p 'd n or 

d Pedro Santana de AlmeI a I o, res1 ente e Secreta . 
Veres or, . GI, • D nado 

1 hor vereador Francisco auc10 amasceno Chaves 
1 pe o sen • ) d' d ... d • lh ' º 

secretário, realizada aos 1 ~ (Q~1nze ias o m ... es e JU º. d_o ano de f024 
(d •s mil e vinte e quatro), as 09.00 horas, na Gamara Mun1c1pal de Turur 
sit~'ada na rua Neném Barroso, N°18, Centro, T~ruru, Ceará. Através d~ 
livro de presença registrou-se o com~a~ec1mento dos seguintes 
vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Anton10 Marcos Sales Menezes 
Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisc~ 
Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Pedro 
Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente fqi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovadas por unanimidade. 
Foi determinada a leitura do Requerimento nº 012/2024, requer junto ao 
prefeito municipal de Tururu e a secretaria de infraestrutura, ampliação do 
posto de saúde do bairro da Estação, do Vereador Jefferson Patrick. 
Após, colocado em discussão, Vereador Gláucio ressaltou a importância . , 
e mencionou seu Tio Antônio Chaves, que cedeu esse pedaço de terreno 
para _uma_ pos~ív~I ampliação o qual ainda não foi feito nada, mas que 
au~onzaçao fo~ feita, pois essa UBS, abrange uma grande quantidade de 
ba1rros, ou ate mesmo, fosse feito outro posto no Bairro Vitória, para 
aten~e~ essa população. Colocado em votação, aprovado por 
~nahimidad7. Não havendo matéria, verificado o quórum regimenta!, .0 

en or p~es1dente, declara aberta a Ordem do Dia não havendo mataria 
para deliberar O se h . ' . v eador 
Gláucio saúd 't d n or presidente, declara a tribuna hvre. e~ Dr 
Bernardo e aire~·i°s os presentes, deixou seu repúdio ao Sr. Pre!e!: d~ 
Municípi~, em rei~ ~~ue O ~es~? ainda não tenha lido a Lei Organi uns 
munícipes da loca~dadas atnbuiçoes do Prefeito, mencionado que_ alg nas 
estradas, pois vereado~e de iyiadalenas, reivindicaram por melhoria~utar, 
que entregue a cadeira d 8 nao E:Xecuta obras, e se não puder ex~ 185 
como a ligação de uma ! Pref~•to, pois temos outras deman~as ~::u 

nergia dos chafarizes e nada é feito. 
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contribui, sobre a cam_panh~ do ministér~o publico estadual que está 

fazendo contra o assédio eleitoral_ aos funcionários públicos municipais e 

pede aos me~f!lº, 9ue ~a~o est~Jam passando por essa situação, que 

procurem o n:11~1steno pubhco ele1t?ral. Novamente deixou seu repudio ao 

Prefeito Mun1c1pal. O senhor_ presidente, concordou com as palavras do 

nobre colega vereador Glauc10, tanto em relação as atribuições do gestor 

municipal, como na questão do assédio aos servidores, no qual 

mencionou para que os mesmos procurarem as autoridades públicas 

caso estejam passando por essa situação. Menciona que muitos 

cidadãos, também atribui as obrigações municipais em relação a gestão 

municipal: como estradas, medicamentos e dentre outras demandas na 

qual, não é atribuição do vereador, pois como presidente da Câmara, 

desafia a qualquer um falar de seu modelo de gestão dentro do poder 

legislativo, pois tudo se encontra em dias e em ordem. Em seguida, 

comunicou que a câmara entrará em recesso por 15 dias, mas que os 

trabalhos continuaram. Não havendo oradores, o senhor presidente 

comunicou a próxima sessão ordinária, após, o recesso, será no dia 

05/08/2024, agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, 

declarou encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura 

da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi 

na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Tururu/CE, aos 15 dias do mês de julho do ano de 2024. 
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